



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Волнующая встреча с многотысячными представителями общественности Восточного Азербайджана - 17 /Feb/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с многотысячными представителями народа города Табриза и жителями окрестных городов провинции Восточный Азербайджан, сердечно поздравив великий иранский народ за славное и величественное участие и проявление национального могущества в шествии 22 бахмана, а также в праздновании тридцать пятой годовщины Исламской революции отметил, что «выдержка и единство» составляли два основных посыла в шествии нынешнего года, и подчеркнул: «Иранский народ в шествии двадцать второго бахмана ответил на дерзость и наглость, непристойное поведение и грубость американских властей, он проявил еще более горячее и активное участие, и объявил, что ни в коем случае не подчинится насилию и вымогательству американских властей».

На встрече, которая проходила накануне тридцать шестой годовщины исторического мятежа народа Табриза 29 бахмана 1356г., Лидер Исламской революции начал свое выступление с выражения сердечной признательности народу за более активное и широкое участие в шествии двадцать второго бахмана нынешнего года.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Язык бессилен описать, оценить и выразить благодарность великому иранскому народу. В первую очередь, мы падаем ниц и благодарим всемогущего Создателя, направляющего нашу решимость и намерения, и которому мы поручили свои сердца, а затем, - искренне благодарим великого иранского народа во всей стране за его выдающиеся качества, за славный, цветущий и благодарственный лик перед Исламской революцией в день двадцать второго бахмана, которые он представил всему миру».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на историческое событие мятежа народа Табриза 29 бахмана и расценил его как великий урок и образец, добавив: «Первый урок мятежа 29 бахмана состоит в демонстрации выдающихся особенностей, природы и характера народа Табриза и Азербайджана».

В связи с этим Верховный Лидер Исламской революции заявил: «Глубокая религиозная вера и религиозное чувство чести, оперативность и своевременность действий, авангардный характер, отчаянное бесстрашие, новаторский характер труда, направленный на цель, - именно эти качества, присущие народу Табриза и Азербайджана, и событие двадцать девятого бахмана явились воплощением всего этого».



Вторым уроком мятежа двадцать девятого бахмана Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал «сплоченность и связанность различных отраслей и народов страны», и далее сказал: «Различные иранские народы при помощи иранского исламского правительства собрались под знаменем ислама и красивым именем Ирана, все сплочены и связаны друг с другом. Именно на этом моменте и сконцентрировали свое внимание недоброжелатели Ирана, которые пытаются натравить народы друг против друга».

Верховный Лидер революции призвал все нации и правительство к проявлению бдительности в этом направлении, и далее добавил: «Девиз единодушия и единства мятежа двадцать девятого бахмана ни в коем случае не должен быть позабыт».

Лидер Исламской революции в качестве третьего девиза мятежа двадцать девятого бахмана в Табrizе назвал «чудо иранского характера и воли», и сказал: «Это выступление показало, что никакое мощное препятствие и сила не способны оказать сопротивление твердой и решительной воле народа».

Затем в продолжение своей речи Его Светлость Аятолла Хаменеи приступил к разъяснению причин и обстоятельств более активного и широкого участия народа в шествии двадцать второго бахмана нынешнего года и его посылов.

Сделав упор на относительно точных расчетах и отчетах специалистов в отношении уровня участия народа в шествиях двадцать второго бахмана разных лет, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На основании точных и экспертных отчетов, количество участников в шествии нынешнего года в различных городах страны превышало все предыдущие показатели. Эта реальность является свидетельством того, что празднование годовщины исламской революции, подобно самой революции, служит событием беспрецедентным».

Лидер Исламской революции отметил, что проведение народом праздничных мероприятий, посвященных годовщине исламской революции, в различных регионах страны, вопреки официальным и сухим церемониям, проводящимся в других странах, является невероятным и удивительным событием, и добавил: «В противоположность противоречащей реальности пропаганде и аналитическим выкладкам средств массовой информации чужеземцев, их мозговые центры обращают свое внимание на девиз, веру и стимулы этого участия, а также на лозунги, выдвигаемые народом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Народные лозунги шествия двадцать второго бахмана включали в себя два главных посыла, состоящих в «единстве и выносливости».

При разъяснении посыла выносливости и стойкости в идеалах, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Исламская революция обладает «необходимыми идеалами» и «отрицательными идеалами». Первые состоят в выполнении исламского учения, в воплощении социальной справедливости, в народном участии на арене действий и различных событий, независимой экономике, в традиционной, не зависящей ирано-исламской культуре, в помощи угнетенным и в противодействии угнетателям, в прогрессе страны, в актуальности и значимости науки, в передовых духовных и морально-нравственных позициях.

В качестве негативного идеала Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил не подчинение насилию и отказ повиноваться мировым господствующим кругам, олицетворением которых служит Америка, и заявил: «Иранский народ в день двадцать второго бахмана нынешнего года объявил всему миру, что он не покорится насилию и вымогательству американских властей».

Подвергнув критике некоторые попытки, направленные на желание представить народу Америку, не соответствующей существующей действительности, Верховный Лидер революции сказал: «Некоторые лица стремятся, маскируя и украшая лицо Америки, убрать с него уродства, грубость и ужасающие черты, а американское правительство представить в качестве симпатизирующего и любящего иранский народ, однако попытки таких людей ни к чему не приведут».

Лидер Исламской революции указал на черное прошлое американского государства, по меньшей мере, за последние восемьдесят лет, и добавил: «Разжигание кровавых войн и массовые убийства невинных людей, покровительство жестоким диктаторам в различных точках земли, поддержка международного и государственного терроризма, воплощением которого служит марionеточный, оккупационный и преступный сионистский режим, нападение на Ирак и убийства, по меньшей мере, десятков тысяч человек, нападение на Афганистан, создание компаний, занимающихся убийством людей и террором, подобно Блэк Ватер, организация и покровительство экстремистских группировок, - вот лишь часть из списка деяний, совершенных Америкой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Разве возможно изменить в глазах иранского народа столь уродливое и преступное лицо посредством приукрашивания?».

Верховный Лидер революции также обратил внимание на враждебные действия американского правительства против иранского народа в прошлом, и сказал: «Иранский народ, начиная с переворота 28 мордада 1332г., кончая победой в 1357г. Исламской революции и до настоящего времени всегда сталкивался с преступлениями и бедами, провокациями и санкциями Америки, последним из которых является отвратительное покровительство американского президента интриганов 2008г., о котором он



вновь объявил совсем недавно».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Этот список всего лишь часть преступных деяний американского правительства против иранского народа, которые продолжаются по сей день».

Напомнив о своих словах, произнесенных в начале этого года в священном Мешхеде, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Представления некоторых прошлых и нынешних американских государственных деятелей таковы, что, если мы будем вести с американцами переговоры по ядерному вопросу, то проблема будет решена. Я по их настоянию дал согласие на ведение переговоров по ядерной тематике, однако тогда же я подчеркнул, что не питаю особого оптимизма на этот счет».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Сегодня свидетельства и признаки отсутствия оптимизма начинают проявляться, и наглядным примером этого служат презренные и оскорбительные высказывания американских сенаторов и государственных деятелей, сказанные в адрес иранского народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разумеется, иранский народ в шествии двадцать второго бахмана нынешнего года дал свой ответ этим оскорблением, унизвив американских властей».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Одной из причин более активного и развернутого участия иранского народа в шествии двадцать второго бахмана сего года являются грубость и наглость, непристойное поведение и дерзость американцев, когда мужественный и набожный народ сам вышел на площади, и ответил американским властям, что не допустит ошибки в расчетах, именно поэтому он находится на арене».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Послание иранского народа в шествии двадцать второго бахмана всем руководителям и сотрудникам управления внутренних и иностранных дел состояло в том, что народ стойко стоит, а руководители, сталкиваясь с врагами, не должны проявлять слабость».

Указав на свои неоднократные предыдущие наставления касательно того, что ядерный вопрос является не более, чем предлогом, Верховный Лидер подчеркнул: «Если в один прекрасный день представить нереальное, что ядерный вопрос, согласно желанию американцев, будет решен, Америка найдет другой



повод, и сегодня все являются свидетелями того, что представители американского правительства заводят речь о правах человека и ракетно-оборонной способности Ирана».

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Неужели американцы действительно не испытывают стыда, заводя речь о правах человека, потому что, кто бы ни претендовал на положение с правами человека, но американцы при своем позоре не должны даже заикаться об этом вопросе».

Сделав акцент на действия американцев, противоречащих положению о правах человека, в том числе в тюрьме Гуантанамо и Абу Грейб, помочи знаменитым в мире террористам, их вероломстве и лжи, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы с их столь увесистым и черным досье не должны даже заводить речь о правах человека, должны испытывать стыд и смущение, а они все также нагло и дерзко претендуют на права человека».

Касаясь переговоров относительно ядерной проблемы, Лидер Исламской революции заявил: «Работа, которую начали руководители и сотрудники министерства иностранных дел и другие государственные деятели в направлении ядерных переговоров с американцами, будут продолжены. Иран не будет нарушать дело, которое он уже начал, однако все должны знать, что вражда Америки направлена на суть Исламской революции и против ислама, она не закончится завершением переговоров».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Единственным путем решения этой вражды является опора на национальное могущество и внутренние возможности, еще большее укрепление внутренней структуры страны».

Указав на представление всеобщей политики сопротивленческой экономики на ближайшее будущее, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Путь решения проблем и трудностей в стране заключается в выполнении всеобщей политики сопротивленческой экономики, в упоре на внутренние ресурсы и отсутствии оглядки на заграницу».

Лидер Исламской революции, обратив внимание на беспрецедентные природные богатства и человеческий потенциал страны, особенно, грандиозные нефтяные и газовые залежи, а также потребность всего мира в Иране, добавил: «Все увидели, что зарубежные страны, завидев только лишь одну улыбку в Иране, устремились в страну во имя своего в ней присутствия, именно поэтому американцы не могут постоянно сохранять свое упрямство, и если мы будем опираться на свои возможности и силы, их сопротивление будет сломлено».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «До тех пор, пока наши глаза будут устремлены в сторону других, или в надежде на уменьшение санкций, или на высказывания американских властей, мы не добьемся ничего».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я настаиваю на том, чтобы руководители сделали упор на внутренние резервы, чтобы они доверились народу, чтобы этот обильный и нескончаемый источник внутри страны забурлил, закипел и вознесся ввысь».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Если это произойдет, уж точно, все закрытые двери раскроются настежь перед нами, и мы должны двигаться именно в этом направлении».

И в завершение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Благодаря милости и мудрости Аллаха, цели Америки и мирового империализма в отношении иранского народа и исламского режима потерпят поражение, и этот народ будет праздновать свою победу перед глазами своих недоброжелателей».

В начале этой встречи представитель Вали Факиха в провинции Восточный Азербайджан и имам-джамаат города Табriz, аятолла муджтахид Шабустари почтил память шехидов мятежа двадцать девятого бахмана 1356г.в Табризе и сказал: «Выступление народа Табриза двадцать девятого бахмана явилось незабываемым героизмом и впечатляющим событием, оно еще больше опозорило despотический шахский режим и укрепило Исламскую революцию».

Имам-джамаат Табриза, высоко оценив участие иранского народа в шествии двадцать второго бахмана нынешнего года, сказал: «Своим широким и активным участием наш народ продемонстрировал и доказал ненависть к империализму и свою преданность исламской революции и Велайати-Факиху, он дал решительный и резкий отпор дерзким и грубым высказываниям американских властей».